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ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ 

ΑΡΧΗΓΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΥ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2018 ΤΗΣ 

ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΜΕ ΘΕΜΑ : ΤΟ 

ΣΥΛΛΟΓΟ ΦΙΛΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΚΑΡΚΙΝΟ «ΕΛΠΙΔΑ» 

(Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου 2018) 

 

Είμαι, πραγματικά, ευτυχής που παρευρίσκομαι σ΄ αυτή την εκδήλωση.  

Είμαι ευτυχής που η παρουσία μου εδώ, με την ιδιότητα του Αρχηγού της Ελληνικής 

Αστυνομίας, εκφράζει, συμβολικά, τη συμμετοχή, τη στήριξη, τη συμπόρευση όχι 

μόνον της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών στην οποία ανήκει η 

πρωτοβουλία αυτής της εκδήλωσης, αλλά γενικά της Ελληνικής Αστυνομίας με το 

Σύλλογο Φίλων Παιδιών με καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ» και το Σύλλογο «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» σ’ 

αυτό το δρόμο της διαρκούς προσφοράς προς την κοινωνία, προς τους 

συνανθρώπους μας,προς τα παιδιά. 

Η εξαιρετική,η αξιέπαινη αυτή πρωτοβουλία της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Αθηνών αποτυπώνει πλήρως το βασικό στρατηγικό προσανατολισμό του 

αστυνομικού Οργανισμού που δεν περιορίζεται στην αποτελεσματική εκπλήρωση της 

αμιγώς αστυνομικής-επιχειρησιακής του αποστολής αλλά περιλαμβάνει και ένα εξίσου 

σημαντικό φάσμα κοινωνικών δράσεων. Γιατί,όπως εμείς·ως κρατικοί λειτουργοί, 

αντιλαμβανόμαστε την αποστολή και το χρέος μας δεν δικαιούμαστε να απέχουμε 

από οποιαδήποτε δράση και πρωτοβουλία έχει ως στόχο την προσφορά προς τον 

άνθρωπο. 

Πόσο μάλλον, όταν η προσφορά αυτή είναι πραγματική προσφορά ελπίδας, 

πραγματική προσφορά ζωής για τους συνανθρώπους μας και μάλιστα για τα παιδιά. 

Υπό την έννοια αυτή η Ελληνική Αστυνομία και ο προσωπικό της είναι πάντα κοντά 

,πάντα δίπλα,στο Σύλλογο φίλων παιδιών με καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ»και στο Σύλλογο 

«ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ», έτοιμοι να μοιραστούν την ευθύνη και το χρέος,ως άνθρωποι 

και ως μέλη μιας πολιτισμένης κοινωνίας,απέναντι στους συνανθρώπους μας που 

πάσχουν από σοβαρά αιματολογικά και γενετικά νοσήματα και προσδοκούν τη 

βοήθεια και την υποστήριξη μας. 

Οφείλω,στο σημείο αυτό, να επισημάνω και να αναγνωρίσω το γεγονός πως το 

προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας έχει πραγματικά «αγκαλιάσει»την προσπάθεια 

των Συλλόγων «ΕΛΠΙΔΑ» και «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ»κι αυτό αποτυπώνεται εμπράκτως 

όχι μόνον από αυτήν εδώ την εκδήλωση της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Αθηνών αλλά και από την προσέλευση και εγγραφή μεγάλου αριθμού 

αστυνομικών,από πολλές Υπηρεσίες του Σώματος,στην Τράπεζα Εθελοντών Δοτών 

Μυελού των Οστών. 
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Ωστόσογνωρίζοντας και κατανοώντας απολύτως πως οι ανάγκες των συνανθρώπων 

μας και ιδίως των παιδιών σε αιμοπετάλια και αιμοποιητικά κύτταρα είναι 

μεγάλες,εντείνουμε συνεχώς τις δράσεις μας για περαιτέρω ευαισθητοποίηση και 

συμμετοχή του μεγαλύτερου δυνατού αριθμού συναδέλφων μας στην υψίστης αξίας 

και σημασίας ανθρωπιστική προσπάθεια που βρίσκεται σε εξέλιξη.Μιας προσπάθειας 

της οποίας βασικός και κύριος εκφραστής είναι,χρόνια τώρα, ο Σύλλογος Φίλων 

Παιδιών με Καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ» με την πρωτοπόρο Πρόεδρο του κ.Μαριάννα 

Βαρδινογιάννη και από το 2012 και ο Σύλλογος «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ». 

Κι επειδή η Διοίκηση του Σώματος έχει, αναμφίβολα, τη στοιχειώδη ηθική 

υποχρέωση να επιβραβεύει όχι μόνον την επιχειρησιακή αλλά και την κοινωνική 

προσφορά του προσωπικού της και παράλληλα να θεσπίζει κίνητρα για ενίσχυση και 

διεύρυνση της πρόθεσής του για αλληλεγγύη και προσφορά στο συνάνθρωπο με 

διατάξεις του π.δ/τος 6/2018, που εκδόθηκε πριν λίγες ημέρες, στις 25 του Γενάρη, 

καθιέρωσε, για πρώτη φορά, τη χορήγηση ειδικής άδειας τόσο στους εθελοντές 

δότες αιμοπεταλίων,όσο και στους εθελοντές δότες προγονικών αιμοποιητικών 

κυττάρων.Δεν θα ήθελα να καταχραστώ περισσότερο το χρόνο σας. 

Επιτρέψτε μου να ευχαριστήσω για την παρουσία τους και την πρωτοβουλία της 

σημερινής εκδήλωσης: 

   - τον πρόεδρο και τα μέλη της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών για την 

εξαιρετική πρωτοβουλία τους και να τους εκφράσω τα συγχαρητήρια μου για τα 

μηνύματα αλληλεγγύης και ιδιαίτερης ανθρώπινης ευαισθησίας που εκπέμπουν μέσω 

του ημερολογίου που δημιούργησαν. 

-την ακούραστη και πάντοτε δημιουργική Πρόεδρο του Συλλόγου Φίλων Παιδιών με 

καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ»κα. Μαριάννα Βαρδινογιάννη, για το πολυετές, πολύπλευρο και 

πολύτιμο ανθρωπιστικό και κοινωνικό της έργο, 

-τον κύριο Στέλιο Γραφάκο,Αναπληρωτή Καθηγητή Παιδιατρικής Αιματολογίας και 

επιστημονικό Διευθυντή της Τράπεζας Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών του 

Συλλόγου «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» και  

- βεβαίως όλους εσάς που τιμάτε με την παρουσία σας την εκδήλωση αυτή και 

αποδεικνύετε πως οι συνάνθρωποι μας και κυρίως τα παιδιά που δοκιμάζονται και 

δίνουν αγώνα για τη σωτηρία τους έχουν βάσιμη ελπίδα να κερδίσουν τη μάχη, 

διατηρούν ισχυρό το δικαίωμα στη ζωή και στο όνειρο. 

Σας ευχαριστώ θερμά και εύχομαι το 2018 να είναι έτος υγείας,καλοτυχίας και 

δύναμης για όλους και ιδίως για τους συνανθρώπους μας, για τα παιδιά που 

δοκιμάζονται. 


